JTnoaHTOBBI ypaBHeHUs (JIOMOJHUTEJILHbIE 3a/1aY1)

1.

10.
11.
12.

. Pemmute B N cucremy {

ZLOK&)KI/ITG7 qTO €CJIM 4YUCJla 17 1 T ABJIAIOTCH IIE€ePpUOoJaMn HGKOTOpOﬁ IocJjie10Ba-

TEJILHOCTH, TO U (M, N) SBJSIETCA MEePUOOM ITOM TTOCIEI0BATEIHLHOCTH.

. Hdokaxxute reopemy CuiibBecTpa:

[Iycts a,b € N. Haubosbiiee ¢, Jiisi KOTOpOro ypaBHeHHE ax + by = ¢ He uMeer

peLHeHI/Iﬁ B IIEeJIbIX HEOTPpULIATC/JIbHBIX YHC/IaX, UMEET B C = ab —a —b.

[eJIbIX YuciIax T, Y, 2.

Hoxaxkute, uro a + b+ ¢ = 12.

. Jlokaxkure, 4TO cjejytonue ypaBHeHUs He UMEIOT pelieHuil B Z:

(a) n® + 2 = 9k; (b) —x* + 7y* + 6 = 0; (c) xf +

. Pemmure B Z ypasuenune xy(x —y) + yz(y — 2) + za(z — x) = 6.

. IIpn Kakux HATYpaJIbHBIX 1 uncyio nt + 4 apdercs mpocTbiM?

a’ + 6ab+1=n?
b3+ 6ab+1=m3"

. Pacemorpum st k,n € Nu p € P ypasuenne 28 +1=p™ .

(a) Pemmure ero mpu yciaosun n > 1.

(b) Hokaxkure, uro eciiu n = 1, To k = 2™.
Pemure B Z ypasnenue a2 + y* + 22 = 2xyz2.

Pemure B Z ypaBuenne 2x + by = xy — 1.

. Hokaxkure, aro eciu (a,b,c) = 1, To ypasuenue ax + by + cz = 1 paspermnmo B

. IIyctb a, b, ¢ — Taxue 1ejble HeoTpULATe/IbHbIE Ync/ia, 9To 28a + 30b+ 31c = 365 .

4t =155

Ckosbko pemtennii B N nmeer ypasaenne 922 — 25y% = 293577 B 3aBucnmMocTn ot

HATYpaJbHBIX ITapaMeTpoB «, 3,7
OrtBer.

ecau a, 3,y — uémmoie, mo
(a-DB-1(Hr+1) -1

2
(a-DE-H+1) -1

2
ecau cpedu o, 3,7y ecmv Heuémmoe, mo
(a-DB-D(H+1)

2

ecau o+ B+ 4, mo

ecau a+ B+ 4, mo 1
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